

27.08.2024

ANUNȚ DE PRESĂ

”Cresterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice prin reabilitarea, modernizarea și extinderea instalației de detecție, semnalizare și alarmare incendii, a infrastructurii de fluide medicale și a instalațiilor electrice și de ventilare și tratare a aerului pentru cladirea spitalului Dr. Caius Tiberiu Spârchez”

**Etapa a II-a
Cod SMIS 325509**

Orașul Zărnești, în calitate de Beneficiar al contractului de finanțare nr.33306/01.08.2024, anunță începerea proiectului *”Cresterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice prin reabilitarea, modernizarea și extinderea instalației de detecție, semnalizare și alarmare incendii, a infrastructurii de fluide medicale și a instalațiilor electrice și de ventilare și tratare a aerului pentru cladirea spitalului Dr. Caius Tiberiu Spârchez”*, etapa a II-a, cod **SMIS 325509**, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Sănătate, **Prioritatea 4** - Investiții în infrastructuri spitalicești, **Obiectivului de politică 4** - O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, **Obiectivului specific: RSO4.5** - Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), **Acțiunea B3** - Continuarea investițiilor pentru structurile care utilizează fluide medicale pentru desfășurarea actului medical terapeutic și din structurile mari consumatoare de energie electrică la nivelul spitalelor publice din sistemul sanitar de stat finanțate prin POIM 2014-2020, operațiuni etapizate care vor fi finanțate prin aplicarea art. 118a (aplicarea condițiilor de finanțare din perioada 2014-2020)

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea capacității adecvate de îngrijire și tratament a Spitalului Orășenesc Dr. Caius Tiberiu Spârchez prin modernizarea și extinderea infrastructurii instalațiilor electrice, de fluide medicale și de ventilare și tratare a aerului, precum și a instalației de detecție, semnalizare, alarmare incendii, în vederea asigurării accesului egal la asistență medicală și a rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară. Spitalul orășenesc Dr. Caius Tiberiu Spârchez, este un spital public inclus pe lista din Anexa nr. 2 - Lista spitalelor și unităților de dializă care asigură asistența medicală pentru pacienți, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19 din Ordinul Ministerului Sănătății nr. 434 din 26 martie 2021 privind aprobarea Planului de măsuri pentru organizarea spitalelor și a unităților de dializă în contextul pandemiei de COVID-19 și a listei spitalelor și unităților de dializă care asigură asistența medicală pentru pacienți, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19, conform

clasificării spitalelor în 3 niveluri de competență, astfel că, prin realizarea intervențiilor propuse prin proiect, contribuie la creșterea capacității adecvate de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2 și de gestionare a crizei sanitare. Proiectul propune investiții de îmbunătățire a infrastructurii electrice, de fluide medicale și de ventilare și tratare a aerului care reprezintă activități de tip B în conformitate cu ghidul solicitantului, precum și investiții care reprezintă activități de tip A conform aceluiași ghid, respectiv, modernizarea instalației de detectare, semnalizare și alarmare la incendiu. Prin implementarea activităților prevăzute în cadrul proiectului, acesta contribuie la îndeplinirea Obiectivului specific: RSO4.5. Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR) al Programului Operațional Sănătate, Prioritatea 4 – investiții în infrastructuri spitalicești și sanitare.

Rezultate așteptate: O entitate publică dotată / sprijinită prin POIM 2014-2020 finanțată prin Programul Sănătate pentru a deveni funcțională.

Valoarea totală a proiectului: 14.555.825,99 Lei

Valoarea nerambursabilă: 12.037.819,28 lei, din care:

- **Valoare cofinanțare UE: 10.440.965,70 Lei**
- **Valoare cofinanțare buget de stat: 1.596.853,58 Lei**

Perioada de implementare este de 36 luni, respectiv între data de 01.01.2024 și 31.12.2026, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor.

Date de contact beneficiar:

Orașul Zărnești, Str. Mitropolit Ioan Metianu nr. 1, Cod poștal 505800, Județul Brașov, telefon 0268515777, fax 0268222012, e-mail primaria@primaria-zarnesti.ro,
persoana de contact **Postu Daniel** – Manager de proiect.